
 

 

                            



FACULTY FEEDBACK QUESTIONNAIRE 2020-21 

Name of the faculty member- 

College phone number- 

Q1. Rate the efforts of institute for promotion of industry-institute interactions. 

   1          2         3        4       5 

 

Q2. Rate your satisfaction regarding the curriculum syllabus. 

   1          2         3        4       5 

 

Q3. Rate your agreement with the teaching improvement methods undertaken by the institute. 

   1          2         3        4       5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     Faculty Feedback and Action taken Report 2020-21 

Teacher’s feedback is very informative to better the existing situation of curriculum. Teacher's survey is 

conducted at the end of the academic year to evaluate the curriculum. Since teachers know the syllabus 

and its execution well, we include six questions related to curriculum for the survey. Collected 

information was analyzed to improve the overall performance. Analysis of feedback from teachers is 

given below. 

Question No 1-Rate the efforts of institute for promotion of industry-institute interactions. 

        

Only 52.94% of the teachers strongly agree that the institute is ever ready to promote the 

interactions of industry-institute, whereas rest of the faculty feels that additional efforts are 

required in this matter. 

Question No 2-Rate your satisfaction regarding the curriculum syllabus. 
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Question 2



Analysis shows only 47.05% of faculty members have the strong opinion that the curriculum 

provides skill-based contents. It shows that, there is a need of modification in the syllabus to 

make the curriculum more skill-based so that students can achieve their targets easily after 

completing their degree programme. 

Question No 3-Rate your agreement with the teaching improvement methods undertaken 

by the institute. 

        

76.47% of teachers strongly agreed that the institute makes good efforts for improving the 

teaching methods, however almost 23% of the faculty feel a need to improve the teaching 

methods. 
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